

老先生骑电动车载她追公交 的哥接力免费送她追车 公交司机寻失主 找回钱包的李女士感慨:还是好人多

□记者 李科学

本报讯 市民李女士的钱包不慎丢在公交车上,公交车司机李银凤“完璧归赵”。在寻回钱包的过程中,李女士还受到两位热心人的帮助。昨天,深受感动的失主李女士致电本报,向帮助她的3人表示感谢。

12月29日中午,家住市区平安大道中段的李女士搭乘35路公交车,前往新城区常绿·九天庄园小区

看望孙子。人不多,她提了不少东西坐下,钱包放在腿上。一到站,李女士赶紧拿着东西下车。公交车驶离后,她才猛然醒悟钱包没了,“可能是站起来下车时,钱包掉地上了”。

李女士是位退休医生,钱包里装着她刚取的2000多元工资,还有身份证、医保卡、1000元超市购物卡、刚充了200元的公交卡等。她特别着急,嗓子都哑了。小区门口一位骑电动车的老先生了解情况

后,立即载着李女士追赶公交车。由于电动车电量不足,老先生又为她拦了一辆出租车。在35路终点站,李女士告诉年轻司机她回来再付钱,小伙子没要钱,开车走了。

这时,35路公交车女司机李银凤正与另一位司机商量着给公司打电话,寻找丢失钱包的乘客。核对情况后,李女士认领了自己分文未少的钱包。她连声道谢并拿出100元要酬谢对方,被谢绝。她再三追问,

才得知对方的名字,并记下车牌号。

“真没想到钱包还能找回来,还是好人多,我特别感激。”乘坐35路公交车返回的路上,李女士感慨万千。

昨天上午,记者通过市公交热线与35路公交车司机李银凤取得了联系。今年35岁的李银凤说,李女士下车后,有乘客从地上捡到一个橘红色的钱包交给她。她立即当着那位乘客的面打开,结果里面

只有两元钱,随后才发现夹层里有厚厚一沓钱。到了终点站,她赶紧喊另一位公交车司机做见证,准备给公司打电话找失主。这时,李女士赶到,经核对信息,确认她就是失主。

“我就想着,这么多钱丢了,失主肯定着急,得赶快找到。”作为公交车司机,李银凤以前也捡过钱包、手机,都是尽快找到失主归还,“这酬谢不能要”。

温馨生日会 情暖养老院 6位老人石龙区 养老服务中心 共同过生日

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天中午,石龙区养老服务中心里欢声笑语,一派欢乐祥和的景象。当天,该中心为6位老人举办了集体生日会。

当天上午10点半,记者赶到养老服务中心时,广播里正在播放《祝你生日快乐》,工作人员在一楼大厅摆放圆桌,厨房大师傅忙着卤制鸡腿、熬制南瓜粥、制作长寿面,老人们或坐轮椅或拄着拐棍往大厅聚集。11点整,石龙区戏曲爱好者王枝、樊桂英等为老人演唱了豫剧《小二黑结婚》《朝阳沟》《大祭桩》等选段,来自石龙区委宣传部的志愿者又即兴给老人们跳了段秧歌。乡土气息浓郁的演出博得了老人们的阵阵掌声。

临近中午,工作人员为90岁的裴贞、81岁的姚万卿、85岁的党中申、82岁的马秀英等6位于农历腊月初二过生日的老人点燃了生日蜡烛。吃着香甜的生日蛋糕,现场80位老人个个开心不已。看到这么多人给自己过生日,姚万卿老人激动得热泪盈眶:“我活了这么大年纪,从来没有过这么热闹的生日。今天,这么多人一块儿过生日,我太高兴了。”

爱心人士刘晓燕告诉记者:“人人都有变老的一天,我们要以实际行动教育和感染下一代,传承中华民族尊老敬老爱老的传统美德。”

迎元旦 马庄街道居民 广场舞跳起来

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,湛河区马庄街道举办广场舞大赛,居民在健康、喜悦的氛围中迎接新年的到来。

当天下午,广场舞大赛在开源路南段马庄转盘旁的小广场上拉开序幕。首先登场的是平高舞团选送的《盛世鸿姿》,20名身着白色裙装的演员舞姿优美、表情动人,让台下观众眼前一亮。紧接着是“传奇舞蹈队”选送的拉丁舞《红与黑》,18名身穿红黑相间迷你裙的阿姨级选手登场,她们的平均年龄在50岁以上,但步伐铿锵有力,动作整齐划一,赢得了现场观众的阵阵掌声。居民陈师傅在台下欣赏节目,3岁的小孙子在身边伴着旋律手舞足蹈。陈师傅说:“大家伙自娱自乐,这才有点过节的气氛。”

据马庄街道相关负责人介绍,此次活动选送的10个节目都是马庄街道辖区居民自编自演的。



惊喜! 学生收到 老师送的贺卡

昨天,新华区凌云小学六(2)班学生宋梦歌(右)、杨雅婷收到了老师送的新年贺卡。

当天,新华区凌云小学的学生们收到了老师亲手制作的新年贺卡,上面书写着新年寄语和励志语句,鼓励学生们在即将到来的2017年里努力学习、不断进步。温馨的字句,别样的问候,让孩子们备受鼓舞。

本报记者 李英平 摄

双丰百货
shuangfeng shopping mall

HAPPY NEW YEAR
2017 钜惠迎新

元旦快乐
元旦大促 乐享盛会

活动时间: 2016/12/31~2017/1/2

缤纷元旦 好礼乐刮刮

活动期间,凡在双丰商城、双丰百货中心店当日累计满480元以上(特别商品当日累计满1580元以上)即送刮刮卡一张,当日累计满960元以上(特别商品当日累计满3160元以上)最多送刮刮卡两张,100%中奖。

蓓尔丽抽纸	指甲钳	伸缩衣架	立白洗洁精	蓝月亮洗衣液
超能皂粉	透明雨伞	鲜香酱油	10KG鲜香大米	

元旦喜乐会 工行刷卡礼

活动期间,持工行卡在两商城当日单笔刷卡消费满指定金额均送精美礼品。

300元以上	600元以上	1000元以上	2000元以上
洗碗巾一个	多功能刀一把	收纳包一个	浴巾一条

重要通知

2017年1月31日20:00前VIP会员卡内积分清零,请两商城VIP会员务必于此日期前兑换专属礼品,不再另行通知。

更多精彩活动详见两商城及各专柜海报。电话: 0375-2268706(双丰商城) 0375-2268118(双丰百货中心店)

庆元旦 迎新春 九里山街道居民 玩得嗨

□记者 牛超文/图

本报讯 新年将至,昨天上午,湛河区九里山街道在市区湛南路西苑小区的广场上举行了“庆元旦·迎新春暨‘百姓宣讲直通车’进基层”文艺演出,吸引了不少居民参与,大家一同喜迎新年到来。

上午9时30分,随着《天天好时光》音乐的响起,文艺演出正式拉开帷幕。记者在现场看到,当天虽然气温较低,但依旧无法阻挡台上演员的展演激情和台下居民的观看热情。演员封丽萍、刘若冰等人为大家表演的小品《瞧这一家子》,讲述了一个孩子不赡养老人,后来认识到错误又改正的故事。精彩的情节、诙谐幽默的语言吸引了大家的目光,不少居民甚至拿着手机录下了整个小品。

据了解,此次演出的演员都是来自该街道辖区的文艺爱好者,演员人数有五六百人。年龄小的仅三四岁,大的已年过七旬。节目内容包括歌舞、吉他弹唱、小品等。

整个演出活动持续了近两个小时,居民对“自家演员”的精彩演出表示欢迎,演出现场气氛热闹,不时爆出掌声和笑声。



演员在表演扇子舞《紫竹韵》